

江苏一高中老师因在线授课收费被举报而辞职 教育部门:暂无相关规定

八成网友支持公办教师在线收费授课

本报2月20日讯 日前有报道称江苏的一位高中语文老师因为在线授课收费而被举报为“有偿补课”，而后辞职，引起社会广泛关注。公办教师在线授课收费是否违规？家长网友怎么看？根据中国教育在线调查中心一项4258人参与的网络调查显示，八成受访者支持教师在线授课。

【调查】八成成人支持教师在线授课

调查数据显示，80.6%的受访者支持教师在线授课。支持的受访者认为，教师工资低，利用工作以外的时间授课是正当的劳动所得，无可厚非；培训机构教师教学质量难以保证，公办教师作为真正的一线教师，在线授课能够让更多的孩子享受到优质教育资源。反对公办教师在线授课的受访者仅占15.6%，反对原因是会占用教师精力，影响正常教学。

在线收费授课是否违规？71.4%的受访者认为不违规，即在线授课不属于有偿补课。13.9%的受访者认为违规，14.5%的受访者表示不清楚。

【家长】愿意购买在线课程

有多少家长接受在线教育呢？调查结果显示，79.2%的受访者表示会给孩子购买在线课程，购买的主要原因为可选教师多，占64.2%，另外还有省去路途奔波、价格便宜、教学质量好等原因。

“如果学校的老师可以在

线授课，我倒是很乐意购买课程。”长沙的章女士是一名高二学生的家长，孩子在一所名校读书，竞争非常激烈，章女士不得不请培训机构的老师给孩子开小灶。“没办法，其他同学都在补课，老师课堂讲的又不能全部消化。”章女士说，如果女儿的老师能够网上授课，不仅放心，而且对孩子的成绩有所了解，更具针对性。

据记者调查了解，目前长沙有部分中学通过云课平台实现了公办教师在线授课。比如长郡梅溪湖中学的老师在寒假期间，就利用云课平台对学生在线授课、进行寒假作业讲解，不过这些课程是免费的。

【教育部门】暂无相关规定出台

“现在教育部门对公办教师在线收费授课并无相关规定出台，我们也只能等教育部或者省教育厅出台办法，才能进行监管。”长沙市教育局教师处处长陈利群表示，从法律角度而言，教育部下发的有关通知，明确说明“严禁在职中小学教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课”，但对线上有偿补课并未做明确禁止和说明。

北京师范大学资深教授顾明远认为，“我们反对的有偿家教是一些教师不认真教课，在学校课堂上留一手，让学生到教师家中补课，但如果网上的课程是公开的、开放的、共享的，就需要很好地研究，区别看待。”

■记者 贺卫玲 通讯员 薛长娥

张家界铁索桥断了？那是2014年越南吊桥事件！

本报2月20日讯 近日，一则内容为“送葬队伍经过一座桥，桥断当场死伤数十人”的视频在朋友圈广泛流传，有人说，此事发生在慈利县三官寺土家族乡，也有人说，这是张家界游览车的车绳断了。真相究竟如何？记者第一时间从张家界市委宣传部证实这是一则乌龙消息。

张家界市委外宣办主任王建军说，张家界慈利三官寺桥垮、张家界游览车断绳均为张

冠李戴的假消息。目前，三官寺桥和游览车运转均井然有序，没有发生任何安全事故。

事发地究竟在哪？记者对比网上视频及相关新闻报道得知，该视频内容实为2014年越南吊桥坠落的一则旧闻。张家界市公安局提醒公众：不造谣、不信谣、不传谣。对散布虚假信息制造恐慌与不良社会影响的人员，公安机关将追究法律责任。

■记者 梁兴



保靖发掘出土10件汉代文物

日前，保靖县文物局接到清水坪镇文体广电综合站负责人吴大清、业余文物保护员汪文孝等报告，称清水坪村民在修建房屋时发现了疑似古墓。2月16日凌晨，考古工作人员对村民居宅东北角的汉代古墓进行抢救性发掘。发掘过程中，出土了包括方格纹陶罐、陶纺壶、陶灶、陶鼎、钱币等10件文物。墓主人身份有待进一步证实。

记者 吴岱霞

我省研究生教育规模全国第十 研究生教育将坚持走内涵式发展道路

本报2月20日讯 推动高校学位点建设与产业发展、社会需求、科技发展前沿趋势相衔接；坚持内涵发展、提高质量，担负起提高国家创新力和国际竞争力的重任……今天，湖南省2017年度学位与研究生教育工作会议在长沙召开，记者获悉，随着高校“双一流”建设的推进，我省将持续深化研究生教育综合改革，坚持走内涵式发展道路，培养富有创新精神和实践能力的各类优秀人才。

将新增一批经济发展急需的学位授权点

据悉，我省共有研究生培养单位23个，截至2016年，总计全省在籍研究生超10万人（含非全日制研究生），研究生教育规模在全国排名第10名，与经济总量排名基本匹配。省教育厅相关负责人介绍，今年，我省将开展学位授权审核工作，新增一批国家和湖南经济发展急需的学位授权点。大力支持各高校新兴学科和特色学科发展，鼓励学科交叉与融合，通过集中资源，自主设置培育一批与新的经济模式和业态发展相匹配的高水平优势特色学科。

另外，今年还将立项资助800项左右研究生科研创新项目。

目，支持研究生开展原创性、基础性研究工作，提高研究生科研创新能力。同时支持和资助高校开展校企合作，立项建设50个左右省级研究生校外实践基地，推动高校开展校、院（系）两级研究生校外实践基地建设。

全国首创 建立学科专业联盟

自2013年启动研究生教育综合改革以来，我省创新学科专业发展模式，在全国首创建立学科专业联盟，推进本科和研究生学科专业一体化发展。目前已打造会计、公共管理、外语、土木工程、机械工程、法律、音乐、美术、设计等9个学科专业联盟，各高校将通过共建共享各类教育教学资源等，实现“抱团发展”。

目前我省高校进入ESI排名前10%的学科数位列全国第十，居中部省份前列。研究生已成为我省科技创新的一支重要“方面军”。2016年，全省在校研究生共发表SCI、CSSCI、EI等核心期刊论文或高级别索引论文14872篇，共申请发明专利、实用新型专利和外观设计专利1200多项。

■记者 黄京 通讯员 刘会平 王潇

长沙德智园路增监控

本报2月20日讯 长沙市交警支队今天发布公告，长沙交警在岳麓区德智园路的麓山路至湖南大学路段设置了两处交通技术监控设备，将重点对机动车违反禁令标志的交通违法行为进行抓拍。

■记者 虢飏

500义工校园做公益

本报2月20日讯 日前，长沙市宁商公益促进会联手用心教育平台LT004团队，在长沙市宁乡县西冲山中学举办了“爱心手拉手，成长心连心”大型公益活动，500名义工和部份学生家长参加。

■记者 李琪 通讯员 颜妮丹

新宁瑶族老人杨昌太 又获一项国家专利

2月19日，湖南省新宁县麻林瑶族乡原沉利村农民杨昌太收到了国家专利局发来的“一种治疗肩周炎的中药组合”专利证书。据悉，这是他获得的第二个国家专利。

今年60多岁的杨昌太当过兵、种过田，十分酷爱中医事业，从部队复员后，他随当地一名知名中医师学习中草药知识。新宁县八峒瑶山资源丰富，盛产大量珍贵的中草药，这给杨昌太提供了天然的宝库。他经常深入山林，采集药材，利用自己所学的中医知识和采集的中草药，为当地群众解除病痛，成为当地的“神医”。杨昌太利用自己多年的实践，将自己发明的“一种治疗胃穿孔的内服药”和“一种治疗肩周炎的中药组合”申请国家专利，均获通过。

■记者 陈志强 陆益平 通讯员 杨坚

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2017年2月20日 第2017019期 开奖号码

03 08 14 16 20 22 27 25

下期奖池：1651046元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	0	0	0
二等奖	○○○○○○●	9	0	26207
三等奖	○○○○○○○	205	4	2301
四等奖	○○○○○●	616	15	200
五等奖	○○○○○	6233	169	50
六等奖	○○○○●	11015	298	10
七等奖	○○○○	73193	1972	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票3D开奖信息

2017年2月20日 第2017044期 开奖号码：8 6 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1338	1040	1391520
组选三	0	346	0
组选六	1835	173	317455

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！